DARK PASSION



Passion at First Sip

Dark Passion is a creamy chocolate liqueur with only 17% of alcool.



To the Eye

The colour is a brilliant brown, the consistency is perfectly creamy, smooth and fluid.

TO THE NOSE

The initial impression is intense. Its fine aromatic expression is marked by powerful notes of pure cocoa, citrus fruit and toasted hazelnuts, tobacco and also undergrowth, cinnamon and vanilla.

ON THE PALATE

Mildly sweet, pleasantly alcoholic, it leaves an impression of velvety suppleness, full flavour and especially freshness: the finish is clean, free from any sensation of sandy taste or fat particles. Well balanced and harmonious, it offers very persistent aromas.



Amaro di Erbe Tonico Digestive

BOTTLE SIZES: 70, 50 cl

Alcoholic Content

17% vol



SERVING SUGGESTIONS

Dark Passion is a top quality product because it contains a high percentage of excellent cocoa powder with 22% of cocoa butter. It contains no colourings or flavourings. Serve cold in the special wafer cups, or pour into bowls and leave to cool in the fridge or freezer. It can also be served cold in a Martini cup or at room temperature in a Brandy glass. It goes very well with Varnelli and is also excellent as a topping for the italian typical 'panettone' and for other cakes or ice cream.

SOME RECIPES

Night Passion

3 cl hot coffee

2 cl Dark Passion

2 cl cocoa cream

1 scoop of coconut ice-cream

Prepare in a blender and serve in a cocktail glass.

Dark Bomb

2 cl Dark Passion

2 cl egg liqueur

2 cl Varnelli

Pour the ingredients into a glass and heat. Top with a dash of whipped cream.

Plaisir

3 cl Moka Varnelli

1 cl Dark Passion

2 cl brandy

Pour over ice. Carefully add lightly whipped cream.

Distilleria Varnelli S.p.A. - Ancient distillery founded in 1868

Registered Office: 62035 Pievebovigliana (MC) / Headquarters: 62034 Muccia (MC) Italy - Via Girolamo Varnelli, 10 Tel. +39 0 737.647000 - Fax +39 0 737.647107

www.varnelli.it - E-mail: export@varnelli.it

U.T.F. License No.1 (MC) - Fiscal License MC A00001X - C.C.I.A.A. MC 79697 - P. IVA: 00093050433.